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УВеликој галерији Дома војске у Београду, 15. јуна, одржана је
промоција књиге колумни и интервјуа Моме Капора 
„У склоништу душе“. Тог дана затворена је и изложба Моминих

слика „Београдске приче“, коју је за нешто више од месец дана 
посетило преко 14.000 људи.

– Желели смо да се на свечан начин растанемо од Моминих слика 
с искреном надом да нећемо тако дуго чекати на нови сусрет. Књигом 
„У склоништу душе“ поново смо открили и новинарску димензију
стваралаштва Моме Капора, који је и у војном новинарству оставио
изузетно наслеђе, сачињено од духовитих коментара, озбиљних анализа и
само њему својствених одговора на живот – рекао је на промоцији књиге
потпуковник Славољуб Марковић, директор Медија центра „Одбрана“.

– Дирљиво је оно што су посетиоци изложбе записали у књизи
утисака – колико љубави према Моми и колико носталгије и жала што га
више нема. Мислим да би он, да је видео све ово, а можда и јесте, био
пресрећан и задивљен свима вама. Хвала вам и у његово име – обратила
се окупљенима Љиљана Капор, уметникова супруга.

Потпуковник Славољуб Марковић рекао је да ће у Великој галерији
Дома војске, од 21. јуна до 28. јула, бити отворена изложба посвећена
обележавању 70. годишњице устанка у Народноослободилачком рату, 
на којој ће посетиоци моћи да виде шездесетак графика, цртежа, слика 
и скулптура Ђорђа Андрејевића Куна, Божидара Продановића, Бранка
Шотре, Мерсада Бербера и других аутора.  ƒ
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На промоцији је говорила и глумица
Рада Ђуричин, која је читала одломке из
књиге „У склоништу душе“.

– Стално се надам да ће се догодити
чудо. Када станем пред празно платно са
четком и бојама крај себе, имам исте
шансе какве је имао Тицијан, Моне или
неко други. То је увек један квадрат белог
платна и иста четка у руци. Онда чекам
да се догоди чудо, да се боје распореде
на одређени начин који ће открити
лепоту и суштину мог бивствовања на
свету. Ако направим чудо, оно ће увек
бити чудо, а ако ме питате да ли сам
успео у том чуду, рећи ћу вам да наравно
нисам, али лепо је очекивати га – читала
је Рада Ђуричин речи Моме Капора који
је одговарао на питање новинарке
Драгане Марковић – „Чему се надате“.
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